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下北地域広域行政事務組合議会第６１回臨時会会議録

議事日程 令和２年２月６日（木曜日）午後３時開会・開議

◎ 諸般の報告

第１ 会議録署名議員の指名

第２ 会期の決定

第３ 議案上程、提案理由の説明

第４ 議案審議（質疑、討論、採決）

議案第 １号 下北地域広域行政事務組合監査委員に選任する者につき同意を求めることについて

第５ 議会運営委員会の所管事務継続審査について

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ
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出席議員（１９人）

１番 杉 浦 弘 樹 ２番 富 岡 直 哉

３番 佐 藤 広 政 ４番 山 本 留 義

５番 東 健 而 ６番 野 中 貴 健

７番 佐 々 木 肇 ８番 鎌 田 ち よ 子

９番 白 井 二 郎 １０番 千 代 谷 誠

１１番 竹 内 勝 雄 １２番 吉 田 光 男

１５番 中 嶋 茂 １６番 根 岸 浩 則

１７番 山 口 捷 夫 １８番 大 湊 敏 行

１９番 野 坂 浩 二 ２０番 松 本 光 明

２１番 岡 崎 健 吾

欠席議員（２人）

１３番 南 川 誠 一 １４番 北 舘 智 明

説明のため出席した者

代 表管 理 者 宮 下 宗 一 郎 樋 口 秀 視副 管 理 者

副 管 理 者 金 澤 満 春 副 管 理 者 冨 岡 宏

副 管 理 者 野 村 秀 雄 副 管 理 者 野 坂 充

副 管 理 者 戸 田 衛 参 与 鎌 田 光 治

代 表 齊 藤 秀 人 会計管理者 野 藤 賀 範監 査 委 員

監 査 委 員 田 中 宏 司 事 務 局 長 二 本 栁 茂事 務 局 長

廃 棄 物
消 防 長 櫻 井 以 文 施 設 整 備 鏡 谷 晃

調 整 監

事務局理事
事務局次長 事 務 局新ごみ処理 成 田 司 千 代 谷 賀 士 子副 理 事施 設 建 設
室 長

消 防 本 部
消 防 本 部 副 理 事中 里 文 俊 畑 中 輝 幸次 長 通 信 指 令

課 長

消 防 本 部 事 務 局副 理 事 畑 山 勝 利 鍋 谷 和 範総 務 課 長警 防 課 長

消 防 本 部 消 防 本 部金 田 貴 裕 松 橋 照 和総 務 課 長 予 防 課 長
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市町村席

東 通 村 林 春 美副 村 長

事務局職員出席者

総 務 課 総 務 課赤 石 拓 詩 澤 田 理 和 子総 括 主 幹 総 括 主 幹

廃 棄 物総務課主幹 村 口 一 也 北 村 貴 宏施設課主幹

総務課主事 伊 藤 愛
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◎開会及び開議の宣告

午後 ３時００分 開会・開議

〇議長（岡崎健吾） ただいまから下北地域広域行

政事務組合議会第61回臨時会を開会いたします。

ただいまの出席議員は19名で定足数に達してお

ります。

これから本日の会議を開きます。

◎諸般の報告

〇議長（岡崎健吾） 議事に入る前に、諸般の報告

を行います。

監査委員から、地方自治法第235条の２第３項

の規定に基づく例月出納検査の結果報告がありま

した。なお、関係書類は事務局に保管してありま

すので、ご閲覧願います。

以上で諸般の報告を終わります。

本日の会議は議事日程表により議事を進めま

す。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

〇議長（岡崎健吾） 次は、日程第１ 会議録署名

議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第82条の規定によ

り、２番富岡直哉議員及び12番吉田光男議員を指

名いたします。

◎日程第２ 会期の決定

〇議長（岡崎健吾） 次は、日程第２ 会期の決定

を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１

日としたいと思います。これにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（岡崎健吾） ご異議なしと認めます。よっ

て、会期は本日１日と決定いたしました。

◎日程第３ 議案上程、提案理由の説明

〇議長（岡崎健吾） 次は、日程第３ 議案上程、

提案理由の説明を行います。

管理者から提案理由の説明を求めます。管理者。

（宮下宗一郎管理者登壇）

〇管理者（宮下宗一郎） ただいま上程されました

１議案について、提案理由及び内容の概要をご説

明申し上げ、ご審議の参考に供したいと存じます。

議案第１号 下北地域広域行政事務組合監査委

員に選任する者につき同意を求めることについて

でありますが、本案は、議員のうちから選任する

監査委員に白井二郎氏を選任いたしたく、提案す

るものであります。

以上をもちまして、上程されました１議案につ

いて、その大要を申し上げましたが、細部につき

ましては、議事の進行に伴いましてご質問により

詳細ご説明申し上げます。

何とぞ慎重ご審議の上、原案どおりご同意賜り

ますようお願い申し上げる次第であります。

〇議長（岡崎健吾） これで提案理由の説明を終わ

ります。

なお、議案熟考の時間につきましては、全議員

へ事前に議案を配付しているほか、２月３日開催

の議会運営委員会において、時間は特に設けない

ことと決定しておりますので、ご了承願います。

◎日程第４ 議案審議（質疑、討論、

採決）

〇議長（岡崎健吾） 次は、日程第４ 議案審議を
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行います。

議案第１号 下北地域広域行政事務組合監査委

員に選任する者につき同意を求めることについて

を議題といたします。

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（岡崎健吾） 質疑なしと認めます。これで

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、ただちに採決いたします。

本案は原案のとおり同意することにご異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（岡崎健吾） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第１号は原案のとおり同意することに決

定いたしました。

◎日程第５ 議会運営委員会の所管事

務継続審査について

〇議長（岡崎健吾） 次は、日程第５ 議会運営委

員会の所管事務継続審査についてを議題といたし

ます。

議会運営委員長から、会議規則第102条の規定

により、お手元に配付いたしました申出書のとお

り、審査終了まで閉会中の継続審査の申出があり

ました。

お諮りいたします。議会運営委員長から申出の

とおり、審査終了まで閉会中の継続審査に付する

ことにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（岡崎健吾） ご異議なしと認めます。

よって、議会運営委員長から申出のとおり、審

査終了まで閉会中の継続審査に付することに決定

いたしました。

◎閉会の宣告

〇議長（岡崎健吾） これで本臨時会に付議された

事件は、全て議了いたしました。

以上で下北地域広域行政事務組合議会第61回臨

時会を閉会いたします。

閉会 午後 ３時０５分
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署 名

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。

下北地域広域行政事務組合議会議長 岡 崎 健 吾

下北地域広域行政事務組合議会議員 富 岡 直 哉

下北地域広域行政事務組合議会議員 吉 田 光 男
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下北地域広域行政事務組合議会第６１回臨時会期日程表

日 程 月 日 曜日 会 議 区 分 会 議 内 容

開 会

◎ 諸般の報告

第１ 会議録署名議員の指名

第２ 会期の決定

第 １ 日 ２月６日 木 本 会 議 第３ 議案上程、提案理由の説明

第４ 議案審議（質疑、討論、採決）

第５ 議会運営委員会の所管事務継続審査につい

て

閉 会
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議 事 経 過 一 覧 表

下北地域広域行政事務組合議会（第６１回臨時会）

議案番号等 件 名 議決月日 審議結果

下北地域広域行政事務組合監査委員に選任する者につ
議案第 １号 ２月 ６日 同 意

き同意を求めることについて


